
城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q1. 全体 どちらかを選んでください。

Q2. あなたの職位を選んでください。（Q1で「教員」と回答した場合）

Q3. あなたの所属を選んでください。
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q4. 研究費の管理について、自分にどのような権限及び責任があるのかを理解していますか。 職員

Q5. 予算を執行・管理するにあたり、研究費の補助条件や使用ルール等を理解していますか。
全体 教員 職員

Q6. 研究費の使用のルールが研究費ごとに違うことを理解していますか。
全体 教員 職員
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q7. 旅費申請や支給についてのルールを十分理解していますか。
全体 教員 職員

Q8. 学生アルバイト等に対する研究費からの支払いについてのルールを理解していますか。
全体 教員 職員

Q9. 発注・検収のルールを十分理解していますか。
全体 教員 職員
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q10. 科研費を対象とする内部監査が実施されていることを知っていますか。
全体 教員 職員

Q11. 学内に研究不正にかかる通報窓口があることを知っていますか。
全体 教員 職員

Q12. 研究不正を知ったとき、またはその疑いを持ったとき、誰に相談しますか。
全体 教員 職員
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q13. 出張にあたっては、研究者は、出張命令書を作成し、出張中のスケジュールやプログラムなどの資料とともに所属学部事務室等に提出し、承認を受けなければならないことを知っていますか。
全体 教員 職員

Q14. 学生アルバイト等について、業務に従事する時間と授業時間等とが重複しないように配慮していますか。
全体 教員 職員

Q15. 学生アルバイト等の勤務実態について、実態とそぐわない記入をせざるを得ないことがありますか。
全体 教員 職員
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q16. 配送業者等が直接研究室等へ納品（宅配便、夜間、緊急時など）された場合の検収方法を知っていますか。
全体 教員 職員

Q17. 研究費に関して、不正を働いた者には懲戒・訓告等の処分や応募期間の制限などがあるだけでなく、大学が処分を受け、間接経費交付額減額などのペナルティを受けることを理解していますか。
全体 教員 職員

Q18. 実際には出張していなかったり、または出張工程を短縮したり、交通手段を変更したにもかかわらず、大学に虚偽の旅行報告を行って、大学に旅費を支払わせる等の不正行為は、
補助金の返還や応募資格の停止等、重大な責任を問われることになることを理解していますか。
全体 教員 職員
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q19. 他機関から旅費が支給される事実を申告しないで、同一の旅行（行程が重複する場合も含む）を大学と他機関に旅行報告を行い、双方から旅費を支払わせる旅費の重複支給は禁止されていることを理解していますか。
全体 教員 職員

Q20. 学生に対して作業実態に基づいて適切に支給された給与、報酬及び旅費であっても、その全部又は一部を研究室における他の用途に使用することや他の学生に再配分する還流行為は禁止されていることを理解していますか。
全体 教員 職員

Q21. 預け金・プール金や年度を超えた支払（例えば、3 月に購入した物品の支払を4 月に購入したこととして 4 月に支払う）等の不正行為は、受給停止等、重大な責任を問われることを理解していますか。
全体 教員 職員
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城西大学・城西短期大学　研究費の不正使用防止に関する意識調査（アンケート）結果　2022年1月実施

Q22. 責任ある研究活動に必要な研究倫理意識をもっていますか。
全体 教員 職員

Q23. 研究不正は研究者本人が責を負うべきものですが、その発生要因として、どのようなものがあると思いますか。
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